



# 14

## ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 14<sup>ης</sup>/2021

**Δευτέρα 2 Αυγούστου 2021, 7:00 μ.μ.**

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Πολίτης Δημήτριος	10. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης			1. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Λύρας Παναγιώτης 2. ΒΕΡΓΑΣ Κουρεντζής Γεώργιος
2. Αγγελή Μαρία	11. Κανάκης Βασίλειος	17. Μαρινάκης Σαράντος	22. Σκοπετέας Αναστάσιος	
3. Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος)		18. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος		
4. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος	12. Κλάδης Παύλος		23. Σωφρονάς Γεώργιος	
	13. Κοσμόπουλος Βασίλειος		24. Τζαμουράνης Βασίλειος	
5. Αναστασόπουλος Χρήστος	14. Κουζή Αντωνία (Τόνια)	19. Μπαρούνη Μαρία	25. Τσαπόγας Κωνσταντίνος	
6. Αντωνόπουλος Μιχαήλ		20. Μπασακίδης Νικόλαος	26. Φάβας Γεώργιος	
			27. Φαββατάς Δημήτριος	
			28. Χειλάς Παναγιώτης	
7. Γκλεγκλέ Ελένη	15. Λιάππας Λεωνίδα			
8. Δούβας Ιωάννης	16. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	21. Οικονομάκος Δημήτριος		
9. Δρούγας Παντελής				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.

<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>			
<b><u>A. ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ</u></b>			
<b>105</b>	1.	Σημειακή τροποποίηση του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου Καλαμάτας στη θέση "Πλακωτά" ως προς τη μετατροπή χώρου Γενικής Κατοικίας σε χώρο Διοίκησης.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η σημειακή τροποποίηση, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 42/2021 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Χωροταξίας & Πολεοδομικού Σχεδιασμού της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
<b>106</b>	2.	Καθορισμός αριθμού δόσεων για την καταβολή των υποχρεώσεων των ιδιοκτησιών που απορρέουν από την με αρ. 3/2010 πράξη αναλογισμού για τη διάνοιξη της οδού Μπουλούκου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> καθορίζονται οι δόσεις, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
<b><u>B. ΤΕΧΝΙΚΑ</u></b>			
<b>107</b>	3.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου: «Κατασκευή γηπέδου στην Τ.Κ. Λεϊκών».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b><u>Γ. ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ– ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u></b>			
<b>108</b>	4.	Σύναψη μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του Φιλοζωικού Ομίλου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το νέο Μνημόνιο Συνεργασίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Φάβα Γεωργίου.
<b><u>Δ. ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ</u></b>			
<b>109</b>	5.	Παραχώρηση της χρήσης χωρίς αντάλλαγμα (σύμβαση χρησιδανείου) στο Δήμο Καλαμάτας οχήματος του Συλλόγου "Οι Φίλοι του Ταυγέτου".	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> γίνεται αποδεκτή η παραχώρηση της χρήσης για 5 χρόνια, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας.
-	6.	Παραχώρηση οικίσκου (ISOBOX) στο Δήμο Καλαμάτας από το Σύλλογο Αντιμετώπισης Καταστροφών 4Χ4 Μεσοηνίας.	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>

<b><u>E. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u></b>			
<b>110</b>	7.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού, οικον. έτους 2021, Δήμου Καλαμάτας.	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» &amp; «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» και οι κ.κ. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΑΓΓΕΛΗ &amp; ΔΟΥΒΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» &amp; «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ») – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ») εγκρίνεται η τροποποίηση:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού &amp; Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης &amp; Ευρωπαϊκών Θεμάτων και</li> <li>- του Προϋπολογισμού, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 420/2021 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου &amp; Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.</li> </ul>
<b>111</b>	8.	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 67/2021 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, που αφορά στην εκμίσθωση του υφιστάμενου κυλικείου – αναψυκτηρίου, το οποίο βρίσκεται σε χωροθετημένη θέση εντός του Αλσουλίου Αλμυρού της Κοινότητας Βέργας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η τροποποίηση ως προς τη λειτουργία του κυλικείου – αναψυκτηρίου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>112</b>	9.	Αποδοχή όρων για την λήψη επενδυτικού τοκοχρεολυτικού δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, για την εκτέλεση του έργου με τίτλο «Δράσεις για υποδομές του Δήμου Καλαμάτας που χρήζουν αντισεισμικής προστασίας», το οποίο εντάσσεται στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», σύμφωνα με το άρθρο 69 του ν. 4509/2017 και την 22766/09.04.2020 (ΦΕΚ 1386/Β/14.04.2020) Κοινή Απόφαση των Υπουργών Οικονομικών- Ανάπτυξης και Επενδύσεων - Εσωτερικών και του Υφυπουργού Οικονομικών.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> γίνονται αποδεκτοί οι όροι λήψης δανείου ύψους 41.475,52 για την εκτέλεση του εν λόγω έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

<b>113</b>	10.	Αποδοχή όρων για την λήψη επενδυτικού τοκοχρεολυτικού δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, για την εκτέλεση του έργου «Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας Δήμου Καλαμάτας», το οποίο εντάσσεται στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», σύμφωνα με το άρθρο 69 του ν. 4509/2017 και την 22766/09.04.2020 (ΦΕΚ 1386/Β/14.04.2020) Κοινή Απόφαση των Υπουργών Οικονομικών- Ανάπτυξης και Επενδύσεων- Εσωτερικών και του Υφυπουργού Οικονομικών.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> γίνονται αποδεκτοί οι όροι λήψης δανείου ύψους 2.134.000,00 για την εκτέλεση του εν λόγω έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<b>114</b>	11.	Καθορισμός εξόδων παράστασης Προέδρου και Αντιπροέδρου Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Δήμου Καλαμάτας και αποζημίωσης μελών Δ.Σ. για τις συνεδριάσεις αυτού.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (14 ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» και οι κ.κ. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ & ΔΟΥΒΑΣ και 6 ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» & «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ») καθορίζονται τα έξοδα παράστασης του Προέδρου σε 500,00 € μηνιαίως, του Αντιπροέδρου σε 200,00 € μηνιαίως και η αποζημίωση των μελών του Δ.Σ. για τη συμμετοχή τους στις συνεδριάσεις αυτού σε 34,20 € ανά συνεδρίαση και έως δύο συνεδριάσεις το μήνα, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου.
<b><u>ΣΤ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u></b>			
<b>115</b>	12.	Καθορισμός αριθμού μαθητευομένων του Ο.Α.Ε.Δ. (Εργατικό Δυναμικό ΚΕ.Τ.Ε.Κ.) της σχολής Ε.Π.Α.Σ. Μαθητείας Καλαμάτας, για την απασχόλησής τους στο Δήμο Καλαμάτας κατά το σχολικό έτος 2021 – 2022.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η απασχόληση στο Δήμο Καλαμάτας α) δώδεκα (12) ατόμων, ειδικότητας Βοηθού Γενικής Βρεφονηπιοκομίας, β) δέκα (10) ατόμων, ειδικότητας Μαγειρικής Τέχνης και γ) δύο (2) ατόμων, ειδικότητας Βοηθών Φαρμακείου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
<b>116</b>	13.	Επέκταση ωραρίου εργαζομένων σε ΚΔΑΠ.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» & «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» και οι κ.κ. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ & ΔΟΥΒΑΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ») εγκρίνεται η επέκταση του ωραρίου α) του κ.

			Μητρογιαννόπουλου Κων/νου από εξάωρη σε επτάωρη απασχόληση και β) του κ. Μπλάνα Γεωργίου από τετράωρη σε εξάωρη απασχόληση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
<b>117</b>	14.	Συγκρότηση επιτροπών παραλαβής έργων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών παραλαβής 2 έργων, αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με το πρακτικό κλήρωσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και από 1 Δημοτικό Σύμβουλο, όπως αυτός προτάθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο.
<b>118</b>	15.	Αντικατάσταση μελών Δημοτικής Επιτροπής Λαχανόκηπου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η αντικατάσταση του δημοτικού συμβούλου κ. Μπάκα Ιωάννη με το δημοτικό σύμβουλο κ. Φάβα Γεώργιο και των δημοτικών υπαλλήλων κ.κ. Χρυσανθακόπουλου Κων/νου και Στάμου Στυλιανής με τους δημοτικούς υπαλλήλους κ.κ. Λιοντήρη Ιωάννη και Ηλιόπουλο Δημήτριο αντίστοιχα, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.

Καλαμάτα 5 Αυγούστου 2021

**Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

**Χρήστος Αλεξανδρόπουλος**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**Δημήτριος Ι. Πολίτης**